



ШИАМ

ШИАМ

ШИАМ

ШИАМ

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ПЯТНИЦА, 28 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА.

№ 156(11276).

Цена свободная.

«ЧЕЛОВЕК ГОДА»



На прошлой неделе в Вейделевке в шестой раз подведены итоги конкурса «Человек года», который стал настоящим праздником для жителей района.

В 2018 году список обладателей почётного звания «Человек года» увеличился на 14 человек. Это они созидательным трудом, мастерством и умением вносят вклад в развитие района.

Подробнее о торжестве читайте в следующем номере.

ПУСТЬ СВЕРКАЕТ КАЖДЫЙ ДОМ!

Ой, как принарядились к Новому году все населённые пункты района: сверкают многоцветьем новогодних иллюминаций не только окна домов, фасады, но и деревья весело «перемигиваются» огнями. А некоторые хозяева домовладений каждый год не просто украшают свои дома, но создают из иллюминаций настоящие шедевры, и с каждым годом таких «художников» становится всё больше. Да и доброе соперничество давно уже стало нормой, с тех самых пор, как в районе начали подводить итоги конкурса на лучшее новогоднее оформление иллюминаций территорий предприятий, организаций, учреждений и, конечно же, домовладений. Напоминаний уже никто не ждёт, и задолго до наступления главного праздника в году наши улицы, конечно, далеко не одним движением руки, а благодаря стараниям, выдумке и желанию создать праздничное настроение, становятся сказочными. Так и манят побывать в этой сказке, полюбоваться красотой.

Вот жители села Зенино, например, много времени проводят на центральной площади села, которая к Новому году стала просто волшебной: засверкали окна зданий, разноцветным хрусталём «расцвёл» фонтан, да и улицы не только центральной усадьбы сельского поселения преобразились, но и других сёл. Есть дома, от праздничного убранства которых глаз не оторвать. А тер-

ритория Нехаёвского дома-интерната для престарелых и инвалидов! Здесь засверкало к празднику всё, и принарядилась огромная ёлка. А в обрамлённой разноцветными гирляндами беседке хочется помечтать о новогоднем чуде...

С каждым годом всё ярче сияют улицы населённых пунктов Большепилияговского сельского поселения, а у Центра культурного развития во все праздничные дни гостей песнями да прибаутками, с пожеланиями счастья и добра встречают Дед Мороз, Снегурочка, сказочные герои и зазывают на весёлые забавы. Учреждение культуры так здорово оформлено иллюминацией, даже по деревям «бегают» разноцветные огоньки. Не оторвать глаз от превратившихся в настоящее сказочное чудо домов И. Н. Рындиной, В. И. Кудрявых, Г. И. Точиной, украшенных в честь Нового года величавых елей у здания администрации поселения. Кажется, вот-вот «протянут» они свои мягкие лапы, ласково прикоснутся к каждому проходящему и пожелают счастья.

Такие же огромные ели возвышаются у администрации Должанского сельского поселения и торжественно украшают центр села, улицы которого просто утопают в разноцветных огнях. Пройдите по улицам Берёзовой, Олимпийской, Заречной, Центральной - то ни дом, то настоящая сказка. А Молодёжная, жители которой каждый год

удерживают «пальму первенства» в конкурсе по оформлению новогодней иллюминацией! Здесь у каждого дома сказочная полянка со своими героями. Вот у двора Т. А. Гребневой, например, рядом с разными зверюшками, радующими прохожих летом, а зимой одевшимися в яркие наряды, в этом году поселились символ года Хрюша, Алёнушка и братец Иванушка, Василиса Прекрасная и Иван Царевич. И «живут» они в ярком сверкающим всеми цветами радуге наряде. Эти куклы - творение рук хозяйки дома, которая с большой любовью относится к своему дому, селу и старается сделать их краше.

Кстати, в Долгом не только дома принарядились к Новому году - здесь изысканно украшены иллюминацией территории и здания всех объектов социальной, культурной и производственной сфер - даже животноводческой фермы АО «Должанская», машинно-тракторного парка и других. Одним словом, что ни улица, то - очередной шаг в страну чудес.

Сверкают дома и в Ромахово, а в небольшом селе Луговое в нарядном здании местного клуба всех с радостью сказочные герои с Дедом Морозом встречают, угождениями привечают, частушки и песни поют, новогодние пожелания раздают. А символ года добродушная свинка Хрюша всем счастья «нахрюкивает». Так что загляните на досуге в это уютное учреждение культуры, не пожалеете! Принарядилось к Новому году и Малахово. Кажется, разноцветные огни, «опутавшие» среднюю школу, да яркие иллюминации у здания сельской администрации почти всё село освещают. В настоящую сказку превратились детский сад, Центр культурного развития, административное здание «АгроЗелёная долина», магазины, многие дома. Как всегда самая яркая на улице Солнечной усадьба Ю. В. Дерипаско, который один из первых в селе несколько лет назад украсил её иллюминацией по всему периметру. Как всегда изысканно оформлено подворье В. В. Войло в селе Дегтярное, на этот раз в неповторимую новогоднюю композицию его хозяин включил новые элементы.

Так что праздник продолжается, и соперничество набирает обороты. Пусть каждый дом засверкает, пусть праздничное будет настроение, а символ наступающего года никому не «подложит» свинью.

Н. ЗАЕЦ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

Управление культуры администрации Вейделевского района поздравляет вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Обращаем ваше внимание на график работы учреждений культуры в праздничные дни:

Вейделевский краеведческий музей

29 декабря с 9.00 до 17.00

3, 4, 5, 8 января 2019 г. - с 8.00 до 13.00

Центральная районная библиотека

29 декабря - с 9 ч. до 17.00 ч.

30 декабря - с 9 ч. до 18.00 ч.

3, 4, 5, 6 января 2019 г. - с 10.00 ч. до 14.00 ч.

Центральная детская библиотека

29 декабря - с 9 ч. до 17.00 ч.

3, 4, 5, 8 января 2019 г. - с 10.00 ч. до 14.00 ч.

Вейделевский Центр культурного развития

30, 31 декабря 2018 г.; 1 января по 8 января 2019 г. - ежедневно с 12.00 до 22.00

ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ» работает 2, 5 января 2019 года с 8:00 до 16:15.

2 января ведут приём врачи общей практики, педиатры, рентген кабинет, хирурги, ЭКГ-кабинет, лаборатория, процедурный кабинет, стоматологический кабинет.

В целях обеспечения государственной регистрации актов гражданского состояния в период новогодних каникул 4, 5 января 2019 года будет организован приём населения по вопросам регистрации актов гражданского состояния в отделе ЗАГС администрации Вейделевского района.

НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ К ЧУЖОЙ БЕДЕ!

20 декабря в селе Клименки, по улице Славянская, 31, произошёл пожар, в результате которого без крыши над головой остались три человека. Пожар уничтожил всё имущество, документы.

Милосердие и доброта, сострадание к чужому горю и участие в судьбе людей, оказавшихся в сложной ситуации, всегда были присущи нашему народу. Ведь никто не застрахован от беды! Семье Биглер ОЧЕНЬ НУЖНА ПОМОЩЬ! Обращаемся ко всем неравнодушным людям: не проходите мимо, проявите участие и окажите посильную помощь. Давайте всем миром поможем семье, в которую пришла беда!

Сбор средств организован благотворительным фондом содействия социально-экономическому и культурному развитию Вейделевского района «Малах родина». Средства пострадавшим от пожара можно перечислить по следующим реквизитам: **районный фонд социальной поддержки населения, ИНН 3105001335, КПП 310501001, Р/С 40406810407200100001, К/С 3010181010000000633, БИК 041403633, Отделение №8592 Сбербанка России г. Белгород, ОКАТО 14225551000, ОКТМО 14625000, ОГРН 1023102158562, а также они принимаются по адресу: п. Вейделевка, ул. Мира, 14 (2-й этаж).**

ОПЛАЧИВАЙТЕ УСЛУГИ ВОВРЕМЯ

Уважаемые льготники, согласно статье 155 Жилищного Кодекса РФ плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно, до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем (т. е. за фактически потреблённые ЖКУ в декабре 2018 года плата должна быть внесена до 10 января 2019 года). Если 10-е число припадает на выходной день, то оплату необходимо произвести заранее, следовательно, платежи, поступившие после 10-го числа, считаются платежом текущего месяца (например: если платёж за декабрь 2018 года будет произведен 11 января 2019 года, он будет считаться платежом января в счёт задолженности за декабрь, и начисление льгот производится, как за январь и в пределах нормативов одного месяца).

Таким образом, для своевременного получения ежемесячной денежной компенсации необходимо каждый месяц и в срок производить оплату за потреблённые коммунальные услуги.

Задать интересующие вопросы можно по телефону: 5-56-73, а также по электронной почте EDK-21@mail.ru.

С. ГЛУМОВ,

начальник ЕДК УСЗН администрации района.

